

2014 год – [Год культуры](#). Под его эгидой реализуются новые проекты, открываются новые выставки, проводятся конкурсы, фестивали, концерты, конференции и многое другое.

К примеру, в культурно-выставочном центре «Радуга» идет реализация проекта [«Народные игрушки для всей семьи»](#)

. В обучающей форме с детьми проводятся мастер-классы по изготовлению творений. Дети совместно с родителями выполняют своими руками праздничные открытки, поделки и многое другое.

В Год культуры свои юбилеи отмечают профессиональные учебные заведения – Чебоксарское музыкальное училище им. Ф.П. Павлова (85 лет) и Чебоксарское художественное училище (80 лет). Соответственно, в данных учебных заведениях проводятся тематические юбилейные мероприятия.

Воспитанники музыкальных школ не отстают от своих старших коллег – и радуют педагогов своими творческими успехами. К слову, на территории Московского района г. Чебоксары расположены Чебоксарская детская музыкальная школа № 3, Чебоксарская детская музыкальная школа № 4 им. Ходяшевых. Их ученики неоднократно участвуют в различных городских, республиканских, всероссийских и международных конкурсах, а также становятся лауреатами и призёрами.

В феврале во Дворце культуры «Салют» стартовал новый проект [«Священная роща»](#). Цель проекта – воспитание у подрастающего поколения чувства гордости за свою малую Родину, родной край. В рамках Года культуры в средней школе № 18 г. Чебоксары прошел [фестиваль дружбы народов «Диалог культур»](#).

В преддверии Дня Республики в парке культуры и отдыха им. 500-летия г. Чебоксары состоялся I Городской детский [фестиваль-конкурс «Ача-пӑча Акатуйӑ»](#)

Всего и не перечислишь. На днях в Чувашском государственном университете им. И.Н. Ульянова стартовал фотоконкурс «Моё лето». В нём приглашают принять участие

студентов, аспирантов, интернов и ординаторов вуза очной формы обучения. Конкурс продлится с 10 июля по 10 августа 2014 года.

Конкурс проводится по четырем номинациям:

- «Лето - это яркая жизнь» - фотографии, на которых запечатлены летние сюжеты с участием автора снимка;

- «Родные просторы» – природа летом во всех ее проявлениях;

- «Улыбочку!» - смешные и забавные летние фотографии;

- «Ура, каникулы!» - специальная номинация.

Награждение победителей и призеров состоится в сентябре 2014 года.

На этом мероприятия в рамках Года культуры не завершаются. В Московском районе г. Чебоксары стартует [новый проект «Караоке во дворе»](#). Предполагается, что это будет пение под караоке жителей двух-трёх соседних дворов – «битва дворов» по пению.

*Уважаемые горожане и гости столицы, приглашаем вас принять активное участие в мероприятиях, посвящённых Году культуры. Впереди много интересного. Приятного вам отдыха!*

[Московский район г.Чебоксары](#)